

五彩画板



我的梦想

市中区鑫昌路小学二(1)班

小记者 任衍锦 辅导老师 贾伟伟



铁道游击队

枣庄市少儿美术中心

小记者 马煜翔 辅导老师 刘娜



太空假日行

山亭区实验小学二(1)班

小记者 王乙森 辅导老师 刘东冉



夕阳西下

市中区文化路小学四(6)班

小记者 孔德军 辅导老师 程伟



我们的天堂

台儿庄区实验小学四(2)班

小记者 司纯瑞 辅导老师 刘杰

难忘的安全演练

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 刘珍瑜 辅导老师 生艾

今天,我们学校开展了地震自救救护、空中救援演练活动,大家都非常紧张。

第一次警报一拉响,同学们立刻把桌面收拾得干干净净,然后蹲在桌子旁边抱着头,闭着眼,个个都非常紧张。第二遍警报一响起,大家秩序井然地跑到楼下站队。过了一会,我们好像一条巨龙来到操场上。

到了操场我们站得还是那么整齐,过了一会,学校

开进几辆消防车,然后一辆消防车的摆成了一个大于号的样子,好像要喷水。另一个消防车也不落后,也摆成了一个大于号,让一名消防员叔叔上到升降机上,接着升降机缓缓上升,升到三楼后,消防员叔叔给被困人员穿上救生衣,然后升降机缓缓下降,那几名被困人员得救了。接着有一名消防员叔叔沿着绳子爬上四楼,后来又上去了一名消防员叔叔,

他俩把绳子绑在身上,然后让被困人员滑下去,接着自己再滑下去。接着喷水器也开工了,几名消防员叔叔也来帮忙,他们做得那么齐心,那样快。不一会,形成了一个大水柱,接着变成水花……

消防员叔叔团结协作的精神值得我们学习,我以后要团结同学、热爱集体,遇到困难不紧张,要镇定。

动物园之旅

市中区光明路小学四(1)班 小记者 张恒硕 辅导老师 孙锋

假期里,我们学校的枣庄日报小记者一行到济南野生动物园踏青寻宝活动。

刚到动物园,首先映入眼帘的就是茂密的树林。我们看到一只只灵活的猴子爬上跳下地嬉戏着,庞大的大象甩着鼻子走来走去,高大的长颈鹿伸着长脖子跟我们要吃的,但令我最喜欢的是孔雀,因为它有着五光

十色的羽毛,显得十分漂亮。最搞笑的是,它不停地为我们展示“孔雀开屏”。这时我们情不自禁地摆起了架势,当老师看到我们开心的样子,忙着拿起相机,“咔擦,咔擦”拍了起来。我们又到了大型表演场地,观看猴子骑单车,三羊踩钢丝,狗熊打拳击……一个个节目精彩极了,游人们热烈掌声。轻

松时刻猜谜语,哈哈,导游问我们什么动物脸皮最厚,我急忙举手回答:“犀牛脸皮最厚!”导游又问鹦鹉会干吗,薛炳坤举手回答说:“简单,不就是鹦鹉学舌吗!”我们个个手中都拿着奖品,这热闹的气氛令我们不舍得离开。

愉悦的气氛让我们深深感悟到生活中不仅人与人和谐相处,人和动物更要和谐。

钓鱼

市中区实验小学二(6)班 小记者 聂曼茹 辅导老师 冯海英

假期里的一天晚上,爸爸妈妈对我说第二天去郊外鱼塘钓鱼,我知道后很开心,盼望天亮。

第二天早上,天还没亮我就起床帮爸爸妈妈准备钓鱼的工具。一会我们出发了,透过车窗,我看到路两边开满了花,像灿烂的朝霞,还散发出淡淡的清香,我们都为这清香陶醉了。

在说笑中我们到达了鱼塘,一下车我被这迷人的景

色惊呆了,鱼塘边到处是绿绿的垂柳,有好多叫不上名字的花朵,开得特别鲜艳,河面上有一座弯弯的小桥,小桥加流水简直是人间仙境。

爸爸妈妈拿起鱼竿坐在鱼塘边上钓鱼,我试着想和他们说话,爸爸小声地对我说:“钓鱼的时候不能说话,一说话就会钓不到鱼。”爸爸跟我讲了一些关于钓鱼的窍门,不一会爸爸钓了一条金色的鲤鱼,我上前看了看,爸爸

说这条鲤鱼得有二斤重,爸爸显得很高兴,妈妈钓了很长时间也没钓到一条鱼,我看到旁边有好几个小朋友,我走过去和他们一起玩耍,我们很快就成了好朋友,有个姐姐还给我做了花环。

太阳渐渐地西下,爸爸钓了好多鱼,脸上露出了开心的笑容,我们恋恋不舍的离开了这个迷人的地方,爸爸答应我明年假期还带我来这钓鱼。

戴眼镜的苦恼

山亭区实验小学五(3)班 小记者 张兆升 辅导老师 高娟

近年来,我发现戴眼镜的同学越来越多。有的同学认为戴眼镜是有学问的象征,也有同学认为戴眼镜是潇洒,是酷。不瞒大家,我也是一个戴眼镜的同学,大家认为我很帅吧!其实戴了几年的眼镜,我也有很多苦恼。

戴眼镜多是有原因的:一是电视节目天天看,电脑游戏天天打,眼睛能不近视吗;二是学习读书时姿势不

正确;还有一种就像我这样从小眼睛发育不好造成的近视。我从4岁的时候就戴上了眼镜,每月要去医院检查一次。如今我戴眼镜七年之久,跟大家诉说一下戴眼镜的苦恼吧。冬天从室外进入温暖的房间,眼镜上就蒙上一层水雾什么也看不清;夏天,天气太热让人汗流浃背,你想擦擦汗得摘掉眼镜再擦;春秋天还好过,但是有灰尘蒙蔽眼镜也要经常擦

擦眼镜。另外,天天戴眼镜鼻子、耳朵都被眼镜压得比较疼。我的鼻子上、耳朵后都有压痕。戴眼镜的苦恼多吧?这样你不再羡慕戴眼镜的同学了吧。

现在的视力已接近正常,每天都想摘掉眼镜。以后我学习、写字时都保持正确的姿势,坚持天天做眼睛保健操,保护好视力科学用眼,适度看电视、玩电脑游戏。摘掉眼镜不再有烦恼。

从书中收获快乐

薛城区实验小学六(5)班 小记者 王小哲 辅导老师 薛改记

“书籍是人类进步的阶梯”这是高尔基说过的话。对,书可以陶冶情操,丰富精神生活,开拓人们的视野,增强阅读能力,加强写作水平。在喜欢看书的孩子来看,书就像饭,一日三餐不可缺少,书又像身边的好朋友,陪伴着自己度过许多美好的日日夜夜。对于不喜欢看书的孩子来说,书它并不好看,不,而是他们没有看书,没有用心的去欣赏,如果有一天他们能够仔细看书的话,就会从中领悟到很多东西,受益匪浅。

我呢之前也不怎么喜欢看书,只是看到书店里有好点的书就想买,到家也就三分钟的热度,刚开始想看,第二天却不知放哪儿睡大觉了。可是有一天,我在家很无聊,就翻出一本书看了看,没有想到这本书内容精

彩,让我再也舍不得放下,转眼间好长时间过去了,连妈妈下班回家按响门铃声也没有听见,害的妈妈只有放下沉重的物品自己拿钥匙开门。从那时起,我常常在书的海洋中乘着求知之船遨游,在书的草原上驾驶着探索之马驰骋,书便成了我忠实的伙伴和亲密的好友。我知道了我国的四大名著《三国演义》、《水浒传》、《西游记》、《红楼梦》,也了解了这四大名著的作者:罗贯中、施耐庵、吴承恩、曹雪芹,会被这些书的内容打动、折服,更对作者佩服得五体投地。

书是我们生活中必不可少的一部分,有了书,我们的生活才有了无限的乐趣与希望。列宁曾说过“书是巨大的力量”,毛泽东到逝世时手里还拿着书呢,我想,

既然连伟人都这样赞扬书籍、酷爱读书,那书一定可以启迪我们的智慧,帮助我们成长、飞翔。我把读书看作是一种享受、一种快乐、一种休闲娱乐的方式。有句话说的好“不动笔墨不读书”,是啊,如果一本好书只读而不去写感受、体会、收获,那这本书你一定没有读好,我就随时将读过的好书感受写下来,不仅对书增强了记忆,也加强了我的写作水平。

好书像春风风人、夏雨雨人一般使人澄清思想,它的价值就在于增强每一个人知识面,一个会读书的人就应该做到对待每本书就像好朋友一样。好书伴我成长,在我的生活中,书就如同饭菜,像朋友,像良师,塑造我性格,扬善弃恶,指引我方向,明辨是非,书就是我的良师益友,我热爱读书。

五彩画板



游击队员

枣庄市少儿美术中心

小记者 张凯扬 辅导老师 刘娜



清凉一夏

市中区实验小学一(5)班

小记者 闫智皓 辅导老师 邱茂君



练武

台儿庄区实验小学三(8)班

小记者 孙腾岳 辅导老师 谢义芳



馋嘴的狐狸

市中区实验小学三(2)班

小记者 李昕洁 辅导老师 冯君玲



包饺子

市中区建设路小学三(2)班

小记者 王秋瞳 辅导老师 刘燕